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   Θέρμη Θεσσαλονίκης, 18-05-2015 
   Αριθμ. Πρωτ.: 109/18-05-2015 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ KAI ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ: 

«Προμήθεια εμφιαλωμένου επιτραπέζιου νερού για τη διεξαγωγή πειραμάτων 
στα πλαίσια του έργου AQUAFERAC» 

 
Το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ)/ Ινστιτούτο Χημικών 
Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων (IΔΕΠ), νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που εδρεύει στη Θέρμη Θεσσαλονίκης, 6ο χλμ. Οδού 
Χαριλάου-Θέρμης, προσκαλεί κάθε ενδιαφερόμενο (φυσικό ή νομικό πρόσωπο ή 
ενώσεις και κοινοπραξίες αυτών) να υποβάλει πρόταση – προσφορά, μη 
δεσμευτική για το ΕΚΕΤΑ, σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας 
πρόσκλησης, για την προμήθεια: 
 

«Προμήθεια εμφιαλωμένου επιτραπέζιου νερού για τη διεξαγωγή πειραμάτων 
στα πλαίσια του έργου AQUAFERAC» 

 
Οι  υποψήφιοι  θα  πρέπει  να  έχουν  αποδεδειγμένη  επαγγελματική  εμπειρία  
στην  υλοποίηση αντίστοιχων προμηθειών, να είναι πλήρως εξοικειωμένοι με το 
αντικείμενο αυτό και η προσφορά τους να πληροί τις τεχνικές προδιαγραφές της 
παρούσας Πρόσκλησης. 
  
Η συνολική δαπάνη της προμήθειας δεν πρέπει να ξεπερνά το ποσό των διακοσίων 
είκοσι δύο ευρώ (222€), συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλουν κλειστό (σφραγισμένο) 
φάκελο έγγραφης προσφοράς για το σύνολο της προμήθειας των αναλωσίμων 
υλικών όπως αυτά προσδιορίζονται στις ειδικές τεχνικές προδιαγραφές της 
παρούσας, με τα εξής στοιχεία: 
 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την προμήθεια: 
 

«Προμήθεια εμφιαλωμένου επιτραπέζιου νερού για τη διεξαγωγή πειραμάτων 
στα πλαίσια του έργου AQUAFERAC» 

 
Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν μέχρι και τη Δευτέρα 25 Μαΐου 2015 και 
ώρα 12:30 μ.μ. στην ακόλουθη διεύθυνση: 
 
Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ)/ 
Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων 
Α’ Πτέρυγα 
Υπόψη: κ. Θωμαΐς Αχίλλα 
6ο χλμ. οδού Χαριλάου – Θέρμης  
57001 Θέρμη - Θεσσαλονίκη  
 



Για τη λήψη της τελικής απόφασης και επιλογής, μεταξύ των προσφορών που 
πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας Πρόσκλησης θα συνεκτιμηθούν 
το ύψος της οικονομικής προσφοράς, η πληρότητα της πρότασης, η εμπειρία των 
υποψηφίων, η διαθεσιμότητα και ο χρόνος παράδοσης. 

Η υποβολή προσφοράς συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 
υποψήφιο Ανάδοχο όλων των όρων της παρούσας πρόσκλησης. Οι υποψήφιοι 
υποχρεούνται να δηλώσουν το χρόνο ισχύος της προσφοράς τους, ο οποίος δεν 
μπορεί να είναι μικρότερος των 120 ημερών από την ημερομηνία λήξης υποβολής 
προσφορών της παρούσας Πρόσκλησης. 

Η προμήθεια θα παραλαμβάνεται τμηματικά, σύμφωνα με τις ανάγκες της 
Αναθέτουσας Αρχής (ΕΚΕΤΑ/ΙΔΕΠ). Κατά συνέπεια, η Αναθέτουσα Αρχή (ΕΚΕΤΑ) δεν 
δεσμεύεται να εξαντλήσει ολόκληρη τη ζητούμενη ποσότητα της παρούσας 
Πρόσκλησης. 

Λόγω του τμηματικού χαρακτήρα της προμήθειας, η πληρωμή του Αναδόχου θα 
γίνεται τμηματικά, κατόπιν εκδόσεως σχετικού τιμολογίου και μόνο για την 
ποσότητα που παραλαμβάνεται κάθε φορά. Στο εν λόγω τιμολόγιο θα αναγράφεται 
ο ακριβής αριθμός των τεμαχίων στην προκαθορισθείσα από την προσφορά του 
τιμή ανά τεμάχιο, η οποία θα παραμείνει αμετάβλητη κατά το χρόνο ισχύος της 
προφοράς του Αναδόχου ή μέχρι εξαντλήσεως του συνόλου της ζητούμενης 
ποσότητας της παρούσας Πρόσκλησης. Η εξόφληση του εκάστοτε τιμολογίου θα 
αφορά τον συγκεκριμένο αριθμό τεμαχίων (φιαλών) εμφιαλωμένου νερού που θα 
παραλαμβάνεται από την Αναθέτουσα Αρχή (ΕΚΕΤΑ/ΙΔΕΠ). Το προς εξόφληση ποσό 
θα προκύπτει από το αριθμό των τεμαχίων που θα αναγράφεται στο εκάστοτε 
τιμολόγιο, πολλαπλασιαζόμενο με την τιμή ανά τεμάχιο, βάσει της προσφοράς του 
Αναδόχου.  

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στην κα. Καραστογιαννίδου Αυγή, τηλ: 2310498182, fax: 
2310498189, e-mail: chkaras@cperi.certh.gr. 

       Για το ΕΚΕΤΑ/ΙΔΕΠ 

 
Ε. Κακαράς 
Διευθυντής 

 

mailto:chkaras@cperi.certh.gr


ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ  

 
Γενικά 

Το Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων (ΙΔΕΠ) του Εθνικού 
Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), στα πλαίσια του έργου 
AQUAFERAC, θα υλοποιήσει μία σειρά πειραμάτων για τα οποία απαιτείται χρήση 
εμφιαλωμένου επιτραπέζιου νερού. 
 
 

Ειδικές Προδιαγραφές αναλωσίμων υλικών 
Τα ακριβή αναλώσιμα υλικά που θα απαιτηθούν για τις αναλύσεις αναφέρονται 
παρακάτω: 
 

Περιγραφή Τιμή/τεμάχιο τεμάχια 
Συνολική τιμή 
Χωρίς ΦΠΑ (€) 

Συνολική τιμή 
με ΦΠΑ (€) 

Φυσικό 
Μεταλλικό Νερό 

1000 lt / 10 lt 
ανά φιάλη  

 100 φιάλες   

ΣΥΝΟΛΟ     

 
Οι υποψήφιοι υποχρεούνται να δηλώσουν στην προσφορά τους, αναλυτικά, 
τιμή/τεμάχιο χωρίς ΦΠΑ, τον ΦΠΑ που αναλογεί και τιμή/τεμάχιο με ΦΠΑ, καθώς 
επίσης και το συνολικό ποσό (που προκύπτει για το σύνολο της ζητούμενης 
ποσότητας) χωρίς ΦΠΑ, τον ΦΠΑ που αναλογεί και το συνολικό ποσό με ΦΠΑ. 

Δεδομένης της τμηματικής παραλαβής της προμήθειας, είναι απαραίτητη η 
δυνατότητα αποθήκευσης των φιαλών σε χώρο του προμηθευτή (Αναδόχου), ώστε 
να μεταφέρονται στο ΕΚΕΤΑ/ΙΔΕΠ περιοδικά, ήτοι 250 λίτρα το μήνα.  

 
Χρόνος παράδοσης της κάθε παραγγελίας αναλωσίμων: Άμεσα με την παραγγελία. 
 


